

В Сочи 22 мая определится обладатель «Кубка Союза»



Сочи
Россия

Все шесть команд станут участниками ледовой битвы. 22 мая заключительные игры. Потому что решается судьба основного приза «Кубка Союза». В прошлом году за него боролась только четыре команды, сейчас шесть. Хоккей среди девятилетних становится популярнее. В этом году в турнире участвуют более 100 юных спортсменов. В течение пяти дней они сражаются в тренировочном центре для фигурного катания и шорт-трека ФГБУ «Юг Спорт».

Команды «Союз-1» из Сочи, как и «Союз-2», «Олимп» из г.Обнинск, «СКА Юность» из Екатеринбурга, «Алмаз» из Воронежа, «Черномор» тоже сочинская команда.

Проводит хоккейные матчи - ХК «Союз». На протяжении двух лет. Задача одна - воспитать серьёзное спортивное поколение. Здоровое и физически крепкое. И выйти на международный уровень. В этом году приглашали хоккейную команду из Латвии, но приехать у неё не получилось.

А хоккейный клуб появился в Сочи сразу после Зимних Игр в 2014 году. В нём занимаются дети разного возраста. Их обучают опытные тренеры . 22 мая 2019 года 10.15-11.30 ХК «Союз-2» - ХК «Олимп» 11.45-13.00 ХК «Алмаз» - ХК «Черномор» 13.15-14.30 ХК «Союз 1» - ХК «СКА Юность» 14.30-15.00
НАГРАЖДЕНИЕ И ЗАКРЫТИЕ Вход для зрителей свободный

[Сообщение Другу](#)